

PROTOKOLL

STYRE/RÅD/UTVALG Formannskapet	MØTESTED Ås rådhus, Lille sal og sydfløy	MØTEDATO 13.09.2006
FRA SAKSNR: 52/06	FRA KL: 16.30	
TIL SAKSNR: 53/06	TIL KL: 19.40	

Av utvalgets medlemmer/varamedlemmer møtte 9 av 9 (se merknader).

Forfall var meldt fra følgende medlemmer:

Møtende medlemmer:

A: Johan Alnes, Anne Odenmarck, Kjell Westengen
SV: Pål Vedeld
Frp: Arne Hillestad
H: Dag Guttormsen
Sp: Ellen Syrstad
V: Jorunn Nakken
KrF: Grete Grindal Patil

Møtende varamedlemmer:

Fra administrasjonen møtte:

Rådmann Per A. Kierulf, førstekonsulent Vibeke Berggård - sekretær, teknisk sjef Arnt Øybekk, helse- og sosialsjef Berith Trobe Dahlgren, kommunikasjons- og servicesjef Thora Bakka, plan- og utviklingssjef Ellen Grepperud og økonomisjef Mikal Johansen.

Diverse merknader:

Til dagsorden, sakene ble behandlet i følgende rekkefølge:

- Dialogmøte med Kirkelig fellelsråd, kl. 16.30 – 17.00.
- Dialogmøte om handlingsprogram 2007 – 2010, kl. 17.05 – 19.40.
- Sak 52 og 53/06.
- Meldingssaker.

Arne Hillestad (FrP) gikk kl. 18.45,
Anne Odenmarck fikk permisjon etter behandling av sak 53/06.

Godkjent 22.09.06 av ordfører Johan Alnes og varaordfører Ellen Syrstad.

Underskrifter:

SAKSLISTE

Saksnr.	Arkivsaksnr.
Tittel 52/06	06/948
KOMMUNEDELPLAN FOR UMB - FORSLAG TIL PLANPROGRAM	
53/06	06/1600
BUDSJETTREGULERING SENTRALADMINISTRASJON	

DIALOG MED KIRKELIG FELLESRÅD 13.09.06

Følgende møte fra Kirkelig fellesråd:

- Geir Krogh, leder av Ås menighetsråd – fellesrådets leder
- Knut Lein, sogneprest i Ås/prost i Follo
- Morten Grøtvedt, leder av Nordby menighetsråd
- Svend-Kristian Martinsen, leder av Kroer menighetsråd
- Gerhard Winge, kirkeverge

Budsjettoversikt og arbeidsutvalgets innstilling til fellesrådet 11.09.06 ble delt ut. Gerhard Winge orienterte.

Åpent folkemøte om Staten og Den norske kirke holdes i Ås rådhus, Store sal, torsdag 28.09.06 kl. 19.00. Arrangører: Ås kommune og Ås kirkelige fellesråd.

DIALOGMØTE OM HANDLINGSPROGRAM 2007 – 2010 FOKUSOMRÅDE SAMFUNN

Formannskapet drøftet og kom med innspill til de enkelte punktene i vedlegg 2: Forslag til tiltak i Handlingsprogram (2007 – 2010). Disse innspillene vil bli lagt til grunn i det videre arbeidet med handlingsprogrammet.

REFERATSAKER TIL FORMANNSKAPET 13.09.06

Referatsakene ble tatt til orientering, jf. meldingssak 8.

MELDINGSSAKER I FORMANNSKAPET 13.09.06

-orientering fra ordfører og eventuelt

1. Fjernvarmeprosjekt. Teknisk sjef Arnt Øybekk orienterte om møte mellom UMB og Ås kommune 07.09.06. UMB vurderer ny fjernvarmesentral på universitetets område. Sentralen vil kunne forsyne de nærliggende områder, inkl. Ås videregående skole og sykehjemmet/bo- og aktivitetssenteret på Moerjordet med varme. Ås kommune er invitert til å delta i utviklingen av prosjektet og evt. også som medeier.
2. Vennekapskommuner – henvendelse fra Morogoro, Tanzania. Ordfører delte ut brev av 13.09.06 fra Morogoro Municipal Council v/Mayor Romanus C. Ishengoma, Prof. Formannskapet konkluderte med at det ikke er aktuelt å inngå økonomisk forpliktende kontakt, men var likevel interessert i å få undersøkt om det finnes bidragsyttere til et delegasjonsbesøk.
3. Eldres bospareklubb v/Bjørn Finne har i forbindelse med formannskapets behandling av kommuneplanrulleringen, fremmet ønske om tomt til ca. 30 nye boliger på Søråsjordet. Han ønsker at partiene skal følge rådmannens innstilling om å få området konsekvensutredet.
4. Kapitalforvaltningen av SFE-midlene viste en verdistigning på 1,7 mill i august. Det er 46,2 % av årsbasisbudsjettering.
5. Sammendrag fra møte mellom Ås kommune og tiltakshavere 15.08.06 vedr. utbygging av Ås sentrum nord, Åstorget, kan fås ved henvendelse til ordfører.
6. Ordfører orienterte om brev av 29.08.06 fra rådmannen til Sivilombudsmannen vedr. tildeling av 70 % driftstilskudd i fysioterapi, jf. Inr. 12757/06.
7. Frivillighetssentralen trenger bøssebærere til årets TV-aksjon "Leger uten grenser" søndag 22. oktober. Medlemmer av formannskap, kommunestyret og øvrige folkevalgte oppfordres til å delta. Påmelding til frivillig@as.kommune.no eller på telefon 64 96 22 36 innen 27.09.06.
8. Ordfører orienterte om bakgrunnen for referatsakene 8 og 9 vedr. reguleringsplan 221 – Eikestubben. Formannskapet konkluderte enstemmig med at dette ikke er en sak for kommunestyret (7 stemmer).
9. Ordfører orienterte om kunngjøring fra Doffinbasen vedr. ombygging av 3 vegkryss i Follo. Formannskapet ba rådmannen om å kontakte Statens vegvesen region øst for å avklare planene for RV 152XSkoleveien i Ås i forhold til kommunens ønske om å flytte dagens kryss til Skogveien.
10. Ordfører orienterte om at han i e-post 15.08.06 har støttet ordføreraksjonen om lokal selvråderett i spørsmål om utplassering av spille-/utbetalingsautomater i kommunene, jf. saknr. 06/1948-1.

11. Ordfører orienterte om møte mellom ordfører og rådmann i Ås og styreleder Martin Killi vedr. finansieringsbidrag av Søndre Tverrvei. Kommunen har ikke lovet penger, men stilte seg åpne for at Martin Killi kunne få orientere formannskapet om felles utfordringer for Ski og Ås, muligens allerede på formannskapets møte 27.09.06.
12. Ås tennisklubb har i brev av 25.08.06 vedlagt kart over hvordan de ønsker å bruke arealet som de har overtatt etter Ås barnepark. Formannskapet fant det naturlig at saken følges opp i Hovedutvalg for teknikk og miljø.
13. Slamdeponi på Malmøkalven, jf. meldingssak 12 i formannskapet 31.05.06. Teknisk sjef Arnt Øybekk orienterte om møte i SFT i mai i år der det ble opplyst at NIVA overvåker utviklingen i Bunnefjorden, jf. 05/1790.
14. Det skal holdes en nasjonal dagskonferanse om barnehageutbygging 23.10.06 på Gardermoen i regi av Kunnskapsdepartementet og KS.
15. Aalerudmyra skytebane. Ordfører orienterte om e-post 04.09.06 fra rådmannen til Aas Skytterlag v/Jon Gultvedt.
16. Teknisk sjef orienterte om at helikopterstøy fra uregulert flyplass er vurderte til å ligge innenfor grensene satt i helselovene og at kommunen ikke kan gjøre noe med dette.

Utv.sak nr. 52/06**KOMMUNEDELPLAN FOR UMB - FORSLAG TIL PLANPROGRAM****Rådmannens innstilling:**

Forslag til planprogram for rullering av kommunedelplan for UMB datert 5.9.06 vedtas som oppstartgrunnlag for planarbeidet. Forslag til planprogram og oppstart av kommunedelplanrulleringen kunngjøres.

Formannskapetets behandling 13.09.2006:

Pål Vedeld (SV) fremmet følgende tilleggsforslag til rådmannens innstilling:
Ås kommune ønsker presentert minst tre alternative plasseringer av NVH/VI innenfor planområdet, og der Kjerringjordet kun utgjør ett av disse alternativene.

Votering: Rådmannens innstilling med SV's tilleggsforslag ble enstemmig tiltrådt.

Formannskapetets innstilling 13.09.2006:

1. Forslag til planprogram for rullering av kommunedelplan for UMB datert 5.9.06 vedtas som oppstartgrunnlag for planarbeidet. Forslag til planprogram og oppstart av kommunedelplanrulleringen kunngjøres.
2. Ås kommune ønsker presentert minst tre alternative plasseringer av NVH/VI innenfor planområdet, og der Kjerringjordet kun utgjør ett av disse alternativene.

Utv.sak nr. 53/06**BUDSJETTREGULERING SENTRALADMINISTRASJON**

Rådmannens innstilling: Tilsvare formannskapetets vedtak.

Formannskapetets behandling 13.09.2006:

Votering: Rådmannens innstilling ble enstemmig vedtatt. (8 stemmer)

Formannskapetets vedtak 13.09.2006:

Budsjettreguleringer vedtas i henhold til tabell 1.

Tabell 1

Sentraladministrasjon		Oppr.budsj.	Endring	Rev.budsj.
F 120 Administrasjon	Lønn	20 890 000	-521 000	20 369 000
F 120 Administrasjon	Varer/tjenester	11 738 000	668 000	12 406 000
F 120 Administrasjon	Inntekter	-1 193 000	-100 000	-1 293 000
F 100 Politisk styring og kontrollorg	Lønn	3 384 000	-247 000	3 137 000
F 100 Politisk styring og kontrollorg	Varer/tjenester	794 000	93 000	887 000
F 100 Politisk styring og kontrollorg	Til andre kom. institusjoner	0	154 000	154 000
F 100 Politisk styring og kontrollorg	Til andre	230 000	-75 000	155 000
F 180 Diverse fellesutgifter	Varer/tjenester	16 000	28 000	44 000